Projekt porządku obrad  XVI sesji  

Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały

w dniu  20.02.2025  r., o godz. 17.00
Zajazd Kościuszkowski, ul. Białoprądnicka 3
1. Przedstawienie projektu porządku obrad.

2. Projekty uchwał:

a) projekt uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy IV Prądnik Biały na rok 2025 – druk nr 1 (projekt uchwały Zarządu)
b) projekt uchwały w sprawie w sprawie zmiany uchwały Nr IX/100/2024 z dnia 4 lipca 2024 r. z późn. zm. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy IV Prądnik Biały na rok 2025 – druk nr 2  (projekt uchwały Zarządu)

c) projekt uchwały w sprawie korekty zadań do Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Miasta Krakowa w latach 2023-2028 – druk nr 3 (projekt uchwały Zarządu)  
d) projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Budżetu Obywatelskiego – druk nr 4 (projekt uchwały Zarządu)
e) projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/12/2024 Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały z dnia 10 stycznia 2024 r. w sprawie powołania Komisji ds. Seniorów Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały – druk nr 5 (projekt uchwały Komisji ds. Seniorów)
f) projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/7/2024 Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały z dnia 10 stycznia 2024 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały – druk nr 6 (projekt uchwały Komisji Rewizyjnej)
g) projekt uchwały w sprawie uzupełnienia składu Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy IV Prądnik Biały – druk nr 7 (projekt uchwały Komisji Rewizyjna)
h) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dotyczącej zbycia w drodze bezprzetargowej części działki nr 393/4 obr. 44 Krowodrza – druk nr 8 (projekt uchwały Komisji Panowania Przestrzennego) 

i) projekt uchwały w sprawie wydania opinii dla propozycji zmiany w organizacji ruchu przy ul. Ks. Siemaszki 27 – druk nr 9 (projekt uchwały Komisji Transportu)
j) projekt uchwały w sprawie zwiększenie środków finansowych w budżecie miasta Krakowa na Lokalny Transport Zbiorowy – druk nr 10 (projekt uchwały Komisji Transportu)
3. Oświadczenia i komunikaty.








  Barbara Polna
Przewodnicząca Rady i Zarządu 

        Dzielnicy IV Prądnik Biały
